



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete do Diretor Geral

RETIFICAÇÃO Nº 002/2017

DO EDITAL COMPLEMENTAR Nº 76/2016 VINCULADO AO EDITAL PROPPI Nº 013/2016 – FOMENTO INTERNO 2017/2018 – IFRS

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 316/2016, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do Edital nº 076, de 20 de dezembro de 2016:**

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

28. Prestação de contas dos recursos do AIPCT.	De 1º/10/2017 a 16/10/2017	Coordenador do projeto
29. Prazo de entrega do(s) relatório(s) final(is) do(s) bolsista(s) via e-mail em PDF– dpi@poa.ifrs.edu.br .	Até 28/02/2018	Bolsista ou Coordenador do projeto

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

28. Prestação de contas dos recursos do AIPCT.	De 1º/10/2017 a 31/10/2017	Coordenador do projeto
29. Prazo de entrega do(s) relatório(s) final(is) do(s) bolsista(s) via e-mail em PDF– dpi@poa.ifrs.edu.br .	Até 28/02/2018	Bolsista ou Coordenador do projeto

Porto Alegre, 10 de Outubro de 2017.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor-Geral
IFRS Campus Porto Alegre
Portaria nº 316/2016